

《一件讓我體會到親情可貴的事》

吳宇欣 24 2D

親情的可貴之處到底是甚麼？我想是無條件的關心和守護。父母就是這樣一直默默的愛我們，一直無條件為我們付出，一直在我們最困難的時候給予我們鼓勵和支持。

近幾日，寒流襲港，很多醫院、診所都擠滿了患上感冒的人。

那天周末，我和同學相約一起去山頂盪鞦韆，我只穿了兩件衣服，玩得流汗了，就把外套脫了。誰知，同學們越玩越熱烈，我卻感到越來越不妥，渾身冷汗。我連忙穿回外套，可是卻太晚了，頭開始有點昏昏的。回到家，我就鑽進被窩裏睡覺。

晚上七時左右，媽媽回來了。我說：「媽，我頭有點暈。」媽媽看我的臉色不太對勁，就馬上要我穿上外套，帶我去看醫生。我看着媽媽焦急的眼神，心裡也有點悔疚。周末晚上，醫生都很早就回家了。媽媽帶我去了好幾家診所，但都關門了，而醫院急症室又要排上幾小時的隊，我們只好繼續找診所。幸好皇天不負有心人，我們終於找到一家沒關門的診所，可裏面也人滿為患。媽媽陪我等了一個多小時，期間不停問我：「餓不餓？」、「冷不冷？」、「除了頭暈，有沒有其他地方不舒服……」平時媽媽這麼嘮叨，我一定會不耐煩，但這次我卻出奇的安靜，心裡熱乎乎的，感覺媽媽真好。我想到自己平日的種種讓媽媽傷神的作為，心裡不禁更感愧疚。

見到醫生，醫生說我可能是貧血，血壓有點低，吹冷風就更容易頭暈。在回家的路上，媽媽還不斷嘮叨：「你看你，就知道挑食，不吃這不吃那，現在貧血了！」語氣既無奈，又憤怒。

我知道媽媽是擔心我的，我立刻安慰她道：「我以後一定不挑食了。」媽媽欣慰地看着我說：「說話算數嗎？」我很嚴肅地回答：「當然啦，我是你生的，你怎會不知道。」媽媽興高采烈地說：「明天就給你做很多你不喜歡的菜。」我第一次點頭說好。就這樣我們兩母女手牽手回家了。

我相信天下的父母都是愛自己的子女的，無論嘮叨你、罵你、甚至是打你，這些或許就是他們表現親情的方法。或許這樣並不是你想要的，但這些真的很寶貴。有一天，他們不這樣了，才是不愛你了。我很感激我有這樣的母親。無論我做甚麼讓她擔心、難過、憤怒，她都一樣的關心我、照顧我、愛我。這就是親情最可貴之處。這種事三天兩頭就會發生，或許我們突然就明白了，明白了父母對我們很好的時候，就要好好的珍惜這份可貴的親情。

評語：文章篇幅頗長，宜精簡事件內容，並多構思感想，使之能更清晰帶出親情可貴的主題。